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Листајући архиву током празника наишао сам на интервју министарке Диане
Драгутиновић Пресу од 2. јануара 2009. Није битно што је тада изјавила да ће нам 2009.
бити боље него у години раније, већ нешто друго: рекла је да ако хоћемо да нам буде
боље, „сви заједно морамо да мислимо позитивно, јер, ако очекујемо добре ствари, оне
ће се стварно и догодити"!

  

И онда су због оваквих јавних наступа, али и модног стила, Диани наденули надимак
Хари Потер, по популарном дечаку мађионичару који се бори против зла и неправде.
Признајем, тада сам се смејао овој изјави министарке чији је посао да брине о државној
каси.

  

Две године касније Хари Потери су почели да се умножавају у Србији. Прво је премијер
Мирко Цветковић пожелео грађанима „да има разлога да са оптимизмом очекују Нову
годину", да „треба да изађемо из филозофије катастрофизма, будући да песимизам и
незадовољство нису савезник у борби за бољи живот јер воде опуштању и очекивању
помоћи са стране".

  

Онда нам је председник Борис Тадић првих дана јануара поручио да „не подлежемо
атмосфери у којој се извлачи закључак да нема никакве шансе и да је све безвредно".
Тадић каже да „морамо бити оптимистични јер имамо реалне капацитете да изађемо из
кризе, чак боље него земље које се данас диче да имају бољу позицију од Србије".

  

Данас, ове изјаве нису ми смешне.

  

Верујем да у Србији неће бити боље док се код свих нас поново не пробуди она енергија
коју смо имали, на пример, после агресије НАТО-а или после 5. октобра. Док сваки нови
дан не почнемо да доживљавамо као шансу за нову победу и прилику да себи и другима
покажемо колико смо добри. Док из главе не избришемо ону уклесану да нико не може
тако мало да нас плати колико ми мало можемо да радимо. Док не схватимо да нећемо
нигде доћи смркнутих лица, лењошћу, одбијањем да стално учимо и исмевањем
одговорности.
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Ову енергију може да пробуди само неки велики догађај или лични пример! Као кад
руски премијер Путин пошаље министра енергетике да за казну Нову годину дочека са
грађанима који су остали без струје! Могу ли нешто слично Цветковић и Тадић? Могу ли
да уведу дисциплину и одговорност? Тешко!

  

Само, нека наши Потери знају да ће им се даље убијање ово мало преосталог оптимизма
опасно обити о главу! Љутња и депресија су велики, грађани су на ивици.

  

(Прес)
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